RED U-35 2025 応援プラン購入にあたっての注意事項

1. RED U-35 2025 応援プランついて

RED U-35 2025 応援プラン (以下「本プラン」といいます)、株式会社ぐるなび (以下「当社」といいます)が RED U-35 2025 を開催するにあたり、その活動をご支援いただくためのプランです。

本プランのご購入手続きの完了をもって、購入者様は以下のすべての条件に同意し、購入者様と当社と の間で有効な契約が成立したものとみなします。

(プランごとの特典一覧表)

	ブロンズ	シルバー	ゴールド (限定 35 本)	プラチナ (限定 16 本)	ダイヤモンド (限定2本)
RED U-35 2025 授賞セレモニー イベント予約 (2025 年 10 月 5 日)	(BAC 33 47) (BAC 13 47)				(政定 2 平)
RED U-35 2025 ファイナリスト名入りエプロン (本イベント会場で配布)	2枚			10 枚	
RED U-35 2025 記念バッジ (本イベント会場で配布)	2個				10 個
プレミアムグルメクラブ年間利用権 (決済完了後、即時利用可能)	1アカウント				
RED U-35 応援隊名刺作成(100 枚/セット) (郵送)		1 名分	2 名分	2 名分	10 名分
CLUB RED シェフレストランペアお食事権 (2025 年 5 月下旬より予約可能)		2名	2名	最大4名※	最大 10 名※
RED U-35 公式サイト 応援者名掲載 (ご購入から 1 か月以内を目安に確認予定)		小サイズ	中サイズ	大サイズ	特大サイズ
大阪・関西万博 授賞セレモニー会場 名前入り祝い花 (2025年10月5日設置)			1台	2 台	10 台
大阪・関西万博 授賞セレモニー会場 名前入り提灯 (2025年10月5日設置)			1個	2個	10 個
夢の共演 アフターディナーペア食事権 (2026年3月2日予定)				2名	2名
RED U-35 2025 最終審査立ち合い (2025 年 10 月 4 日)					最大5名
RED U-35 公式インスタグラム 購入者紹介 (ご購入から1か月以内を目安に確認予定)					1名
大阪・関西万博 授賞セレモニー シェフとのフォトセッション (2025 年 10 月 5 日)					最大5名

※お選びいただく CLUB RED シェフレストランによって、人数が異なる場合があります。

2. 本プランの特典(以下「本特典」といいます)に関する注意事項

- ・本特典の一部のみをご利用された場合であっても、すでにお支払いいただいた本プランの料金(以下 「応援金」といいます)の全部または一部の返金はいたしかねます。
- ・購入者様都合による本プラン購入後のキャンセルはできません。また、すでにお支払いいただいた応援金の全部または一部の返金はいたしかねます。当社都合により、本特典が提供できない場合は、提供できない本特典相当額は返金いたします。
- ・本特典の全部または一部の転売は固くお断りいたします。
- ・購入者様以外が本特典をご利用することはできません。

3. 本特典の各内容に関するご注意事項

(1) RED U-35 2025 授賞セレモニー イベント予約

- ・2025年10月5日(日)に大阪・関西万博 EXPO ホール「シャインハット」(以下「本会場」といいます)にて行われるREDU-352025授賞セレモニー(以下「本イベント」といいます)に、指定エリアのお席をご用意し、ご鑑賞いただけます。
- ・本イベントへのご招待は、以下の条件を満たした購入者様が対象となります。
 - ① 購入者様にプレゼントする大阪・関西万博チケット(後記4.大阪・関西万博会場入場チケット プレゼント をご参照ください)をご利用いただくこと
 - ② 上記チケットにて、大阪・関西万博の入場日として「2025年10月5日」をご予約いただくこと
- ・上記の条件を満たされない場合(2025年10月5日以外の日付での大阪・関西万博の入場予約または大阪・関西万博の入場自体のご予約をされていない場合等)は、本イベントへのご招待はいたしかねますので、あらかじめご了承ください。

※本イベントに関する注意事項

- ・未就学児は入場不可となります。
- ・本イベントの妨げとなる行為(大声での会話、騒音、許可のない撮影等)はご遠慮いただいております。周りのお客様のご迷惑となる場合や係員の指示に従っていただけない場合は、ご退場いただくことがございますので、あらかじめご了承ください。

(2) RED U-35 2025 ファイナリスト名入りエプロン、RED U-35 2025 記念バッジ

・本イベント当日に配布させていただきます。

本イベントにご参加されなかった場合には、郵送させていただきます。ご不在等により、お受取りができなかった場合は再送いたしませんので、あらかじめご了承ください。

(3) 「CLUB RED」レストランペア食事権

- ① 予約日時の確定
 - ・CLUB RED レストランペア食事権の対象となるレストラン及びご利用日時は、本プランのご購入手続の中で購入者様にご指定いただき、その日時で当社が当該レストランへの予約手配をいたします。
 - ・予約手配が完了した場合、当社より購入者様に電子メールでご連絡させていただきます。 当該電子メールの発信をもって、ご予約の確定となります。
 - ・ご購入時に選択可能な日時であっても、当該レストランの予約状況の変動により日時の再調整 をお願いする場合がございます。

② 日時変更・キャンセルについて

- ・予約確定後の、購入者様都合によるご利用日時の変更及びキャンセルは原則お受けできません。
- ・万が一、確定したご予約日時にご来店いただけなかった場合であっても、返金、代替日の設定及 び他の本特典への振替等は一切いたしかねます。

③コース内容及びご利用条件

- ・購入者様のためのオリジナルコースとなり、ご変更はできません。
- ・コースに含まれるもの及びご利用条件はレストランによって異なりますので、【CLUB RED シェフレストラン ペア食事券】ページをご確認ください。
- ・現地までの交通費及び当日追加で注文された飲食物につきましては、購入者様のご負担となります。
- ・レストランの予約申し込み時点で「プレミアムグルメクラブ」の会員であることが条件となります。

(4) 「プレミアムグルメクラブ」年間利用権

- ・本特典により、プレミアムグルメクラブ「通常プラン/年額」をご購入から1年間ご利用いただけます。本特典による利用期間終了後は、自動的に「通常プラン/年額」(税込33,000円/年)での有料契約に移行し、利用料が発生します。
- ・プレミアムグルメクラブ利用規約 (https://premium-gourmet.com/contents.php?c=terms) にご同意 いただきます。

(5) RED U-35 公式サイト、提灯、祝い花、RED U-35 応援隊名刺、公式インスタグラムへの購入者様 ご氏名の掲載

- ・掲載する氏名は、ニックネーム、略称、購入者様が所属する団体名等(以下「名称」といいます)を ご指定いただけます。
- ・RED U-35 公式サイト (以下「本サイト」といいます)、提灯、祝い花、RED U-35 応援隊名刺及び 公式インスタグラムに掲載する氏名をご購入から 1 か月以内を目安に電子メールにて確認させてい ただきます。
- ・以下の氏名は、掲載できません。
 - ○第三者の名称
 - ○購入者様が所属しない企業名、購入者様が権利を有しない企業名、キャラクター名等の第三者の権利を侵害する名称
 - ○公序良俗に反する名称、誹謗中傷、わいせつ・差別的な名称
 - ○大阪・関西万博会及び RED U-35 の趣旨に反する名称
 - ○その他当社が不適切と判断する名称
- ・電子メールに記載する期日までに購入者様からのご返信がない場合、本サイトへの氏名掲載、氏名を 掲載した提灯及び祝い花の設置、氏名を掲載した名刺の作成はできません。
- ・提灯及び祝い花の作成後に、公益社団法人 2025年日本国際博覧会協会及び第三者により、使用を禁止されまたはそのおそれがある場合には、提灯及び祝い花の設置はできません。その場合であっても、提灯及び祝い花の再製作、応援金の返金はいたしかねます。
- ・提灯、祝い花及び名刺の種類・デザイン、設置場所はお選びいただけません。
- ・本イベント終了後、提灯及び祝い花は破棄させていただきます。

(6) 夢の共演 アフターディナーペアお食事権

日時:2026年3月2日(月)

場所:大阪府内のレストラン (予定)

- ・1応援プランあたり、最大2名様までご利用いただけます。
- ・オリジナルのコースとなり、コース内容の指定・変更はできません。
- ・アレルギー等については、事前にご相談ください。

(7) RED U-35 2025 最終審査への立ち合い

日時: 2025年10月4日(土)

場所:大阪市内の当社指定場所

- ・1応援プランあたり、最大5名様までお立ち会いいただけます。
- ・入場方法等の詳細は別途ご案内いたします。
- ・最終審査で提供される料理を少量ずつご試食いただけます。
- ・アレルギー、食事制限等への個別対応はできません。
- ・最終審査の妨げとなる行為(大声での会話、許可のない撮影等)はお控えください。

(8) 大阪・関西万博 授賞セレモニー シェフとのフォトセッション

- ・本イベント終了後、シェフとの記念フォトセッション(以下「本フォトセッション」といいます)に ご参加いただくことができ、撮影した写真をプレゼントいたします。
- ・本フォトセッションでは、他の購入者様と一緒に撮影される場合や、集合写真となる場合があります。そのため、本フォトセッションへのご参加をもって、購入者様ご自身の肖像が写された肖像について、他の購入者様が SNS 等へ掲載することを含め、その使用に同意いただいたものとみなします。なお、購入者様以外の同伴者様がフォトセッションに同席される場合は、購入者様の責任において、同伴者様の肖像権の使用の承諾を得ていただきますようお願いします。

4. 大阪・関西万博会場入場チケットプレゼント

- ・大阪・関西万博にご入場いただけるチケット(以下「本チケット」といいます)は1日券(大人用)と なります。
- ・2025 年9月上旬から順次、チケット ID(以下「本 ID」といいます)を別途ご案内するフォームにご 入力いただいたメールアドレス宛に送付いたします。
- ・送付する本 ID の枚数は、本プランごとで異なります。
- ・購入者様は、本IDがお手元に届きましたら、大阪・関西万博公式サイトに記載の方法で、本チケットを有効化していただき、来場日時の事前予約等をお願いいたします。

https://www.expo2025.or.jp/tickets-index/information/mytickets/

- ・来場日を「10月5日」でご予約いただいた購入者様は、本イベントへご招待いたしますので、本イベントのお時間になりましたら、本会場へお越しください。
- ・本IDのデータ破損等での再発送はいたしません。
- ・本 ID 及び本 ID で引き換えた本チケットを第三者に譲渡される場合、購入者様は、購入者様の責任において、当該第三者に以下の「5. 肖像権について」に同意させるものとします。

5. 肖像権について

本イベントでは、記録及び広報・報道のため、写真や映像の撮影が行われる予定です。

撮影された写真・映像は、公益財団法人 2025年日本国際博覧会協会、当社及び報道機関等のウェブサイト、SNS、印刷物、放送等で利用される可能性があります。

本イベントへのご参加をもちまして、これらの肖像権利用にご同意いただいたものとみなしますので、 あらかじめご了承ください。

6. 個人情報の取扱いについて

ご入力いただいた購入者様の個人情報は、本プランの購入手続き、本特典の提供・発送及び関連するご連絡のため、プレミアムグルメクラブの会員登録及びサービス提供、サイト運営、商品サービスに関するご案内、お問い合わせ対応にのみ利用いたします。

また、提灯及び祝い花へ購入者様のご氏名を掲載するために提灯及び祝い花の制作会社ならびに購入 者様がご指定いただいたレストランの予約手配のために、当該レストランへ、購入者様の個人情報を提 供させていただきます。

その他詳細は当社のプライバシーポリシーをご確認ください。